BLOCO TIPO A 6N5210.0 - 74 B BLOCO TIPO B 6N5 010.0 - 74 i )
(21 4:;(()) — (horizontal) | Relagao do aco (1X) (286:;(()) _y (horizontal - Re|agao do aco (1X) Relagao total do aco
goucm LI 230cm S IR =
57 BLOCO TIPO A (1x) 57 BLOCO TIPO B (1x) BLOCO TIPO A (14x) BLOCO TIPO B (86x)
BLOCO TIPO C (20x) BLOCO TIPO D (16x)
4N2 5N1 4N2 ACO | N [ DIAM | Q | UNIT | CTOTAL 4N12 5N11 4 N12 ACO | N | DIAM | Q | UNIT | CTOTAL
N (cm) (cm) . (cm) (cm) ACO N | DIAM Q UNIT | C.TOTAL
0] T 0 CA50 1 8.0 5 494 2470 20 | T 20 CA50 3 8.0 4 162 648 (cm) (cm)
s { 1 r 1 = 2 8.0 8 376 3008 s r 1 r 1 = 4| 100 2 114 1368 CA50 1 8.0 170 494 83980
= A ] I ] e 3 8.0 4 162 648 e I | I ] e 5 10.0 2 74 888 2 8.0 272 376 102272
of «© © ot 4 100} 12 114 1368 oE © 2 o 11| 10.0 5 492 2460 3 8.0 544 162 88128
Plso ZEH q b oz |9 ; 0| Qlso S 4 b oz |9 ; 0|
MR S - |© 2K~ 4N3 8.0 -162 5| 100 12 74 888 M2 2 5 |© 2H[~ 4 N3 28.0 - 162 12| 100| 8| 377 3016 4| 100| 1664  114| 189696
85 i ] I ] S5 (superior-complementar) 6| 100, 10 257 2570 28 W\ | A ) o9 (superior-complementar) 7] 100 8 499 3992 5/ 100 | 1440 74 106560
== | ) == 7 100 8 499 3992 == | ) == 15| 125| 10 256 2560 6 100 340 257 87380
16 16.0 7 315 2205 16 16.0 7 315 2205 7 10.0 | 1104 499 550896
0 — o0 20 — o0 8 10.0 224 94 21056
l 170 l . 5N6 210.0 - 257 Resumo do ago (1x) l 170 l . 5N15 812.5 - 256 Resumo do ago (1x) 9| 100 112 572 64064
L5 . 5N6 210.0 - 257 . L5 . 5N15g12.5 - 256 ;
57 (superior) (superior) ACO | DIAM | CTOTAL | PESO 57 (superior) (superior) 10 10.0 128 417 53376
_ _ ¢ : _ _ AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO 11 10.0| 430| 492| 211560
7 |- 51 51 (m) (kg) 7 |- 51 51 (m) (kg) 12| 100| 688| 377| 259376
6 N5 210.0 - 74 CAS0 8.0 61.3 24.2 6 N5 210.0 - 74 CA50 8.0 6.5 2.6 13 125 160 286 45760
(horizontal) 128 2&;21 gjg (horizontal) 10.0 117.3 723 14 12.5 80 216 17280
- : - 12.5 256 247 15 12.5 860 256 220160
+ 8 "t”.b‘“r?'o. - 4?? - R o PESQTOTAL | Vol. de concreto fotal = 1.53 m* + 8 "t'?b‘“r?'o. - 4?? " R o 16.0 21| 348 16| 160| 988| 315| 311220
(estribo horizontal) 8 5 8 8 (kg) Area de forma total = 7.88 m? (estribo horizontal) =] 2 SLS =4 PESO TOTAL | vol. de concreto total = 1.53 m?
CAS50 1133 (kg Area de forma total =7.88 m? Resumo total do aco
@ I~ CA50 134.3
ACO DIAM C.TOTAL PESO
(m) (kg)
CA50 8.0 2743.8 1082.7
10.0 15439.7 9519.1
164 164 125 2832 | 27282
2N3 2N3 5 2N3 2N3 ~ 16.0 31122 | 4912.1
7\ /\7 (tp) topo do bloco Relagao do aco (14x) (tp) topo do bloco Relagao do ago (86x) PESO TOTAL | vol. de concreto total = 210.56 m?
T BLOCO TIPO A (14x) T BLOCO TIPO B (86x) CASO  182dat Area de forma total = 1101.44 m?
ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL
(cm) (cm) (cm) (cm)
2 2 CA50 1 80| 70| 404 34580 2 2 CA50 3 80| 344| 162 55728
o © © o 2 8.0 112 376 42112 0 © © o 4 10.0 1032 114 117648
= & = 8 N7 3| 80 56| 162 9072 = = 8N7 5/ 100 1032 74 76368
4 10.0 168 114 19152 11 10.0 430 492 211560
5 10.0 168 74 12432 12 10.0 688 377 259376
7 N16 6 10.0 140 257 35980 7 N16 7 10.0 688 499 343312
(ca) cota de arrasamento 7 10.0 12 499 55888 (ca) cota de arrasamento 15 125 860 256 220160
7 16 16.0 98 315 30870 = 7 16 16.0 602 315 189630
47/ s O ek - e 4 L i :
8 N2 8.0 -376 . : . 8 N12 10.0 - 377 9 9 : .
(estribo vertical) 9 9 Resumo do ago (14X) (estribo vertical) r Resumo do ago (86)()
r : : : ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO : : ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO
. ¢ . . (m) (ka) ¢ . ¢ . (m) (kg)
~ 62.5 4 62.5 ' CA50 8.0 857.7 | 3384 62.5 -4 62.5 ' CA50 8.0 557.3 219.9
10.0 1234.6 761.1 N 10. 1 2.7 216.
. - ol © 2 S| 0.0 008 6216.3
8 b=t S |8 16.0 308.7 487.2 =) =) S E 12.5 2201.6 2120.9
- - PESO TOTAL | Vol. de concreto total = 21.45m? 16.0 1896.3 2993
(kg) Area de forma total = 110.32 m? PESO TOTAL | Vol. de concreto total = 131.75 m?
80 80 CA50  1586.8 80 80 . 15501 Area de forma total = 677.68 m2
7N16 ¢16.0 - 315 7 N16 16.0 - 315 CA50 550.
(inferior) (inferior)
77 77
5N128.0 -494 162 5N11 210.0 - 492 162
(suspenséo vertical) (suspenséo vertical)
BLOCO TIPO C 6 N5 10.0 - 74 Relagao do aco (1x) BLOCO TIPO D 7 N8 210.0 - 94 Relagao do aco (1x)
(20X) - (horizontal) - (1 6X) (horizontal)
2330cm ‘—| |\— BLOCO TIPO C (1x) 2330cm | |= BLOCO TIPO D (1x)
57 77
4 N2 5 N1 4 N2 ACO N DIAM Q L(JCNnI1';' C.'{é?n'l')AL 4 N10 7 N9 4N10 ACO N DIAM Q L(JCNnI1';' C.'{é?n'l')AL
—e CA50 1 8.0 5 494 2470 . CA50 3 8.0 4 162 648
20 - 20 2 8.0 8 376 3008 20 M 20 4 10.0 14 114 1596
s b ] ] 1 < 3 8.0 4 162 648 < P ; ] = 4 N3 28.0 - 162 8 10.0| 14 94 1316
5 = b q b q n = 4 10.0 12 114 1368 . = L J b d = (superior-complementar) 9 10.0 7 572 4004
»| 25 2/ NS |y 2o 5/ 100 12 74 888 oot © 2, 2|, 10| 100 8| 417 3336
M2 5 o |® 2N~ 4 N3 8.0 -162 6| 100| 10 257 2570 RISR =z 1 i /2 | S8R 71 100 9 499 4491
5 2 L ; - ; <2 (superior-complementar) 7| 100 8| 49 3992 38 ! ] L ) 29 13| 125 10| 286 2860
z z>= =
© L J ° 16 16.0 8 315 2520 z I ] E 5N13 012.5 - 286 5N13 2125 - 286 14 12.5 5 216 1080
— . (Superlor) (Superior) 16 16.0 8 315 2520
20 — 20 Resumo do ago (1x) 0 — 20
l 170 l 20 20
: ) 5N6 210.0 - 257 5N6 210.0 - 257 | 170 l 41 41 Resumo do aco (1x)
57 (superior) (superior) ACO DIAM C.TOTAL | PESO
- - (m) (kg) 4 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO
‘-| |\— 51 51 CA50 8.0 61.3| 242 S| 7N8o100-94 [T (m) (ka)
6 N5 210.0 - 74 10.0 882 544 (horizontal) CA50 8.0 6.5 26
(horizontal) 16.0 252 398 10.0 1475  90.9
=+ 8 N7 210.0 - 499 PESO(k'SI'J())TAL \/ol. de concreto total = 1.53 m? T SN7 5100 499 é’ ',5,1 @ @ 12.5 39.4 38
(estribo horizontal) 9 2 0 9 Area de forma total ~ =7.88 m? (estribo horizontal) 16.0 252 | 398
=] K = = CA50 118.3 PESOkTOTAL Vol. de concreto total = 1.67 m?
(kg) Area de forma total =9.74 m?
R o CA50 171.2
164 . 164 .
o N3 o N3 Relagao do aco (20x) ; ; ; ; Relagao do aco (16x)
(tp) topo do bloco 2N3 2N3  (tp) topo do bloco . A5 . 75 o 4TS
BLOCO TIPO C (20x) : ' : : BLOCO TIPO D (16x) BLOCO TIPO A (14x)
T P1, P8, P25, P27, P28, P47, P48, P55, P121, P122, P128,
ACO | N | DAM | Q | UNIT | C.TOTAL — ACO | N | DAM | Q@ | UNIT | C.TOTAL P131, P145, P215.
(cm) (cm) (cm) (cm)
o © CA50 1 8.0 100 494 49400 CA50 3 8.0 64 162 10368
z z 2 8.0 160 376 60160 4 10.0 224 114 25536
9 © @ ol © 8 N7 3 8.0 80 162 12960 % % S < 8| 100 224 94 21056 BLOCO TIPO B (86x)
- - 4 10.0 | 240 114 27360 © o = | 5 9 10.0 | 112 572 64064 P9, P10, P11, P12, P13, P14, P15, P16, P17, P18, P19, P20,
5 10.0 | 240 74 17760 « ol 8 > 10 10.0| 128 417 53376 P21, P26, P30, P31, P34, P35, P36, P40, P41, P42, P43, P44,
6| 100 200 257 51400 3 N14 L 70 100 144 499 71856 P45, P46, P49, P50, P51, P52, P54, P56, P57, P58, P63, P64,
8 N16 7| 100 160 499 79840 SN14 13| 125 160 286 45760 P65, P68A, P69, P81, P111, P112, P114, P115, P116, P117,
(ca) cota de arrasamento 16| 16.0| 160 315 50400 3 14| 125 80| 216 17280 P123, P124, P125, P132, P133, P134, P135, P137, P138, P139,
77 v . 8 N16 \ / 16 16.0 | 128 315 40320 P140, P141, P152, P153, P165, P166, P167, P168, P169, P170,
""""""""""""""""""""" [T} : ' o P176A, P179, P180, P181, P182, P183, P184, P185, P186, P196,
8 N2 28.0 - 376 9 9 : ; : Resumo do aco (20x) (ca) cota de arrasamento 1 v R d 16 P197, P198, P199, P200, P204, P205, P206, P212, P213, P214.
(estribo vertical) : : : ¥ esumo do ago ( X)
_‘ : : : ACO DIAM C.TOTAL PESO 77 | /g | : <
f : : (m) (kq) 8 N10 210.0 - 417 9 9 : : : AGO | DIAM | CTOTAL | PESO
. . . . CA50 8.0 1225.2 4834 (estribo vertical) ; : N16 ; (m) (kg) BLOCO TIPO C (20x)
: 62.5 4 62.5 : 10.0 17636 | 1087.3 _‘ o 525 65 525 - CA50 8.0 103.7 40.9 P29, P53, P60, P62, P66, P68, P73, P118, P119, P120, P136,
16.0 504 795.5 M N . M 10.0 2358.9 1454.3 P177, P178, P190, P194, P201, P202, P203, P207, P211.
o = o |e 5N14 ¢12.5 - 216
=) S 212 PESO(kB())TAL Vol. de concreto total = 30.64 m? 162 125 630.4 607.3
A = 16.0 403.2 636.4
CABO 2366.3 Area de forma total 157.6 m? = (sobre as estacas) 1= PESGTOTAL |var g o otal < 2672 o BLOCO TIPO D (16x)
: Ol. de concretlo total = . m
. i ol |2 S (kg) Area de forma total = 155.84 m? P2, P3, P4, P5, P6, P7, P16A, P129, P130, P142, P143, P144,
I S NN
8 N16 916.0 - 315 - = CA50  2738.9 P147, P158, P187, P195.
(inferior)
77
5N1g8.0 - 494 162
suspensao vertical
( P ) 80 80 Prao 6r~n Er] 6r| ha r:la |tda Av. Pres. Vargas, 590 — grupos 1309 a 1311
77 q @ Centro, Rio de Janeiro, RJ CEP:20.071-000|
7N9 210.0 - 572 8N16 816.0 - 315 PROJETOS ESTRUTURAIS - CONSULTORIA - GERENCIAMENTO TG“/FZ,”(ZT?Z‘*@QO“ Vce‘*<i”9987~9417
(suspenséo vertical) (inferior) D\ON\E\O AuhcuSToCAYET\CéE%AEERJNE5v2ES795 ESUZA o p;?gigg%ed%?g%fg:b;
162 ngen G‘WB/‘;‘AU _ Professor http://www.progerengenharia.com.br
Anotacoes: DIAMETRO (D) DOS PINOS DE Notas: CLIENTE: B DESENHO:
SEEL e S A e — N ‘ | JPI — HOLDING E PARTICIPACOES LTDA 551 ormot 01 1w
D 01 NBR6118:2003 — Classe de Agressividade Ambiental = Il (estrutura revestida).
2 b o NBR6118:2003 — C t fck=25MPa — A CA—=50. OBRA: X ESCALA:
. @ | 92 : oncreto com o o G0 . SHOPPING PATIOMIX RESENDE 1:25
T T 03 NBR6118:2003 — Cobrimento para blocos:5,0cm externo e 1,0 c¢m interno. .
Control . d f Av. Dorival Marcondes Godoy — Fazenda do Castelo
BITOLA (@) | cA50 CAGO0 Ob roie V‘QQVOSO as tormas. . . Resende — RJ DATA — REVISAO:
04 Unidades: diémetro do aco em milimetro; espacamento e comprimento em centimetro; 16/11/10 — R
<20 6. LA . ~
mn e X 05 Para definigdo de formas e niveis consultar planta geral das fundacdes (FOR 02). PROJETO ESTRUTURAL PROJETO:
220r"nm 8 — 06 Para definicdo de estacas, consultar projeto especifico da Engecon. 16/11/10 | Acrescentado o pilar P176A (Bloco Tipo B). Diontsio E381
S w | e 07 Executar camada de concreto magro de 5cm sobre os blocos. 09/11/10 | Emisséo inicial. DionTsio BLOCOS DE COROAMENTO DE ESTACAS — Of
NBR-6118:2003 (itens 9.4.2.3 ¢ 9.4.6.1) 08 Manter as armag&es longitudinais das estacas ancoradas dentro do bloco (60cm); REVISAO DATA MODIFICAGOES RESP. ARMAQC)ES ARMOI-O




